

組題

認識、經歷、並活包羅萬有的基督，而有真正的召會生活

篇題

第一篇 被帶回歸向基督自己而有真正的召會生活

第二篇 享受基督作素祭的實際，而有素祭的基督徒生活與素祭的召會生活，終極完成於新耶路撒冷這極大的素祭—三一神與三部分人調和的終極完成

第三篇 為著召會這新人，以基督作我們的人位

第四篇 在真正的召會生活中，以基督為我們的生活而顯大祂，並對付己而有在神聖榮耀裏的一

第五篇 凡所作的，都要在主耶穌的名裏

第六篇 讓基督的平安在我們心裏作仲裁，讓基督的話豐豐富富的住在我們裏面，並堅定持續的禱告，而有真正的召會生活

第七篇 經營包羅萬有的基督—『流奶與蜜之地』—並將基督的富餘帶到召會聚會中，為著展覽基督並團體的敬拜神

第八篇 榮耀超越的基督作神無上的寶貝之異象、經歷與享受，為著真正的召會生活

鳥瞰

本次聚集的主題為『認識、經歷、並活包羅萬有的基督，而有真正的召會生活。』首先，弟兄要我們留意『認識』、『經歷』、『活』這三個動詞。第一篇乃是要我們『認識』神的旨意乃是要叫這位包羅萬有的基督作我們的一切。為這緣故，我們需要從一切打岔中得釋放，被帶回歸向基督自己。這裏的『打岔』，並不是叫我們離開某件事物，而是轉移了我們的注意力，把我們聚焦點沖散了，沖淡了。正如提前一章六節說到：『有人失去目標，偏離這些，轉向虛空的談論。』這就是偏離了目標，轉離了正路。所謂『失之毫釐，差之千里』。另外，在希伯來二章一節也說到：『我們必須越發注重所聽見的，恐怕我們隨流漂去(從旁漂過)。』因此，為着一年七次特會訓練的說話，我們感謝主，這樣的說話，保守我們，一直朝向正確的目標。我們需要留意申言者的話，好使我們被帶回歸向基督自己，結果就有真正的召會生活。

第二、三篇乃是要我們『經歷』這位包羅萬有的基督。特別是經歷祂作素祭的實際。基督是完整的神，也是完全的人，祂有神性，也有人性，祂乃是神性與人性調和的神人，祂所過的生活，乃是釘十字架(由素祭中的鹽所豫表)與復活(由素祭中的乳香所豫表)的生活。藉着我們經歷基督作素祭的實際，結果，基督的生活和我們個人基督徒的生活，就會產生一個總和—召會生活，作為團體的素祭，終極完成於新耶路撒冷—三一神與三部分人之調和的終極完成—極大的素祭。當我們這樣的經歷達到最高的地步時，我們就能在召會作為新人這一面，以基督作我們獨一的人位。

當我們有了前面的經歷，結果就會有第四篇所說的，以基督為我們的『生活』而顯大祂。這是藉着我們在基督的身體裏，接受耶穌基督之靈全備的供應而有的。同時，我們也需要嚴厲的對付己，好能產生在神聖榮耀裏的一。

接下來的三篇(第五至七篇)，乃是關於前四篇的『應用(實化的路)』。第五篇給我們第一方面的應

用，是關於在我們的所是和所作上，都要在主耶穌的名裏。第六篇給我們第二方面的應用，是關於在我們與聖徒的關係上，我們需要讓基督的平安在我們心裏作仲裁，讓基督的話豐豐富富的住在我們裏面，並堅定持續的禱告，而有真正的召會生活。第七篇給我們第三方面的應用，是關於在我們與父神的關係上，我們需要經營包羅萬有的基督—『流奶與蜜之地』—並將基督的富餘帶到召會聚會中，為着展覽基督並團體的敬拜神。

最後一篇(第八篇)可說是總結的話，也是把我們帶到榮耀的高峰。本篇給我們三個要點。首先，當我們看見前面的七篇後，我們的反應可能會沮喪、失望，因為我們的生活常常是失敗、軟弱的。但是當這位榮耀超越的基督作神無上的寶貝若向我們顯現，就會叫我們得着安慰、鼓勵和堅定。

其次，我們若要進入前面七篇的實際裏，我們都需要豫備好，主會把我們擺在一種艱難困苦的境界裏，好在祂的主宰裏，將這一切客觀的事實作到我們裏面，成為我們主觀的經歷。

末了，當我們進入這一切的實際時，在消極一面，我們必定會有以賽亞看見榮耀的基督之後的反應：『禍哉，我滅亡了；因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中；又因我眼見大君王萬軍之耶和華。』也會有但以理看見超越的基督之後，『便渾身無力，面貌失色，毫無氣力，...面伏在地沉睡了。』還會有約翰在啟示錄裏看見審判的基督後，就『仆倒在祂腳前，像死了一樣。』甚至也會有彼得看見主時，就『俯伏在耶穌膝前，說，主阿，離開我，因我是個罪人。』

同時，在積極一面，當我們贖回光陰，享受基督作神無上的寶貝，結果，我們就能被祂構成，成為珍貴的人，甚至就是珍貴的本身，作祂自己的珍寶，使我們成為新耶路撒冷這奇妙的珍寶結構，使祂得着榮耀。